## СОВЕТ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

## РЕШЕНИЕ

21 февраля 2022 г.

№ 92

## О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2021 г. N 414-ФЗ "Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации" Совет Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в Положение о статусе депутата Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 9 августа 2021 года № 61 «Об утверждении Положения о статусе депутата Совета Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:

в пп. «б» пункта 2 статьи 2 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «высшего должностного лица Республики Татарстан»;

в пункте 1 статьи 11 слова «Президентом Республики Татарстан» заменить словами «высшим должностным лицом Республики Татарстан»;

в пункте 2 статьи 11 слова «Президенту Республики Татарстан» заменить словами «высшему должностному лицу Республики Татарстан».

- 2. Настоящее решение вступает в силу с 1 июня 2022 года.
- 3.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан (<a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>).
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Главы Апастовского муниципального района Хантимирова Л.Т.

Глава Апастовского муниципального района -Председатель Совета Апастовского муниципального района

А.Г. Зиганшин

